

陪爷爷说说话、带爸妈去体检、给女儿拍拍照……

回家真好

你们摘下口罩的 样子真美!

4月22日,我省支援湖北医疗队最后一批139名队员结束休整,启程回家。白衣勇士们感慨万分:回家,真好!拥抱的感觉真好!

吉林大学第一医院呼吸与危重症医学科主治医师 王丽辉

回家的感觉真好,拥抱的感觉真好,释放心底的情绪的感觉真好,虽有哭,但这泪水是开心的,真真切切地感受到了爱,爱你们!家,真的是港湾!

最想实现的愿望:带着家人重游武汉,让他们看看我曾经拼过命的城市!



吉林大学第一医院神经内科教授 宋晓南

和婆婆包婆婆爱吃的饺子,和婆婆说说话。

最想实现的愿望:配副眼镜,因为眼镜坏了。

吉林大学第一医院护士 张欣婷

在武汉护理了一位老爷爷,和我的爷爷很像,都患有老年痴呆症。在武汉时,我就特别喜欢和那位爷爷说话,因为想念自己的爷爷,走的那天只是匆匆在楼下隔着窗户看了他一眼就踏上了战场,所以回家就去看了爷爷,和他讲了我去武汉的事,看了过水门和迎接我们的视频,爷爷特别开心。

最想实现的愿望:爷爷现在不能下楼,只能在家里床边活动,想在家拍一张像照相馆一样的全家福。



吉林大学第一医院呼吸与危重症医学科护士 宋薇

回家第一件事就是与家人吃顿团圆饭,和心爱的小侄女玩森林公主的游戏。一下车就被同事们紧紧包围着的感觉真的很好!见到家人的那一刻,我的心仿佛生了根,无比的踏实,疫情能够隔离的只有距离,却隔不断世间真情,我想任何语言都敌不过一个深情的相拥。回家,真好!

最想实现的愿望:带着小侄女儿看看武汉,让她认识这座城市的美丽,和她介绍我们的故事,让她感受祖国的强大!

吉林大学第一医院护士 黄鹤

最想实现的愿望:跟我的好闺蜜拍一套闺蜜照。这次支援武汉,我们不约而同的报名了。2月9日,战斗打响的前一天,那是私下里第一次见面,她只说了一句话“咱俩一定要平平安安回去。”我回复“嗯!”紧接着我们的眼睛都湿润了。如今我们都平平安安地回来了,我想跟她拍一套闺蜜照,留念这段一起并肩作战的难忘岁月。



吉林大学第一医院胸外科护理平台主管护师、教学组长 张瑶

回家第一件事,走到阳台,拍了一张窗外的景色,武汉出发前仍是寒冬,回来时已满眼春色,这就是我们翘首以待的春天,所有医者用汗水浇灌出来的希望。

最想实现的愿望:原计划正月十五元宵节全家吃团圆饭,因为去武汉没能实现,想和家人一起吃顿团圆饭。

吉林大学第一医院肝胆胰外科护理平台护士 边钟柳

回家第一件事儿就是见我最爱的爸妈。

最想实现的愿望:想带爸妈去体检。



吉林大学第一医院胃肠内科副主任 张楠

回家第一件事是抱抱女儿。

最想实现的愿望:在女儿8周岁生日即将到来之际,给女儿拍一套儿童写真。

吉林大学第一医院小儿ICU科护士 张丹

回家第一件事是在朋友给我打扫干净的家里吃着霜姐和姐夫给我准备的晚餐。

最想实现的愿望:愿望是减肥成功。



吉林大学第一医院呼吸与危重症医学科护士 张月

回家的第一件事是抱抱我14个月的女儿。出征之前女儿还未满12个月,时隔2个多月,见到女儿,她对我有些陌生,老公带着女儿来接我,并没有告诉我,当我看到小小的她出现在我面前,眼泪如泉水般涌出。希望在未来的几天里,能和女儿重新培养感情,还如从前一样依赖我、粘着我。

最想实现的愿望:希望疫情结束后,能带着女儿去大连,看着她在海边开心地玩耍!